IRRADIO

Play the future

Telecamera 3Mpx
Smart da finestra

Adatto per installazioni interne

Code 559593073

be smart, be wireless
Manuale d'utilizzo

Sy —
IR =11m==

La versione multilingue di questo manuale é disponibile all'indirizzo
www.melchioni-ready.com

- Sullo schermo apparira un
codice QR che dovrai
scansionare con la Smart
Camera (la fotocamera
deve trovarsi a circa 20-30
cm dall'obiettivo del
cellulare). Quindi clicca su “ascolta il segnale acustico” (Figura 07).
- “Connessione in corso” (Figura 08);
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Grazie per aver scelto IRRADIO!

Istruzioni per un uso corretto e sicuro

» Montare la telecamera su superfici stabili e sicure.

« Evitare l'installazione in luoghi umidi o esposti alla pioggia, a meno che
il dispositivo non sia certificato IP per 'uso all'aperto.

« Non ostruire le prese d'aria del dispositivo.

« Fornire una tensione di alimentazione conforme ai dati tecnici.

« Non collegare il dispositivo a prese danneggiate o sovraccariche.

« Evitare prolunghe non idonee o cavi difettosi.

« Spegnere e scollegare il dispositivo prima di eseguire la manutenzione.

« Non aprire il dispositivo: rischio di scossa elettrica e perdita della garanzia.

« Non coprire la telecamera durante il funzionamento.

« Tenere lontano da fonti di calore (stufe, radiatori) .

» Modificare le credenziali predefinite (nome utente e password).
« Aggiornare regolarmente il firmware.

« Utilizzare reti Wi-Fi sicure e crittografate (WPA2/WPA3).

« Disattiva I'accesso remoto se non necessario.

« Installa la telecamera in conformita con le normative sulla privacy (GDPR).

« Evita di riprendere aree pubbliche o proprieta di terzi senza consenso.
« Tieni il dispositivo lontano dalla portata di bambini e animali.

« Evita urti o cadute che potrebbero danneggiare I'obiettivo o il sensore.
« Pulisci I'obiettivo con panni morbidi e asciutti.

« Non utilizzare solventi o liquidi aggressivi.

- Connessione completata (Figura 09), quindi fare clic su “Fatto”;

- Passare quindi all'interfaccia di anteprima (Figura 10)

- Dopo aver chiuso l'interfaccia di anteprima del dispositivo, l'interfaccia
torna alla home page dell'APP A questo punto, il dispositivo connesso
apparira sulla home page dell'APP (Figura 1). E quindi possibile fare clic
direttamente sull'interfaccia del dispositivo per visualizzare la situazione di
monitoraggio senza doverlo aggiungere nuovamente in un secondo
momento.
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Caratteristiche di base

Nome del prodotto: IR-WINCAM 3.0

Compressione video: H.264 H.265 High Profile

Miglioramento dellimmagine: Riduzione digitale del rumore 3D Wide Dynamic
Memoria locale: Scheda MicroSD

Crittografia wireless: Crittografia WEP/WPA/WPA2

Alimentazione: 5V 1A(Min)

Consumo energetico totale: 5W (Max)

Standard wireless: 2.4G 802.11 b/g/n

Piattaforma supportata: Android/iOS

Descrizione dei componenti

Pulsante di reset: premere a lungo il pulsante “reset” per 5 secondi,

reset riuscito.

Si consiglia di inserire una scheda MicroSD ad alta velocita da 8-256 GB,
altrimenti non sara possibile memorizzare, visualizzare i video storici
esupportare funzioni importanti come I'aggiornamento del firmware.

Contenuto della confezione:
Smart Camera x1, Manuale x1, Cavo di alimentazione USB x 1,
Adattatore di alimentazione x1, Adesivi magnetici x2, Organizzatore cavi x4

Aggiungi dispositivo
Modalita connessione rapida Bluetooth

- L'APP cerca automaticamente il dispositivo e “Trova il dispositivo”
Fare clic su Aggiungi (Figura 12)
- Inserire I'account Wi-Fi e la password e fare clic su Avanti (Figura 13)
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Attiva la localizzazione

L'APP cerca Devices tobe added: 1
automaticamente
il dispositivo.

Per iniziare

Installazione dell'app
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Registrazione e Login

(1) Avvia I'applicazione “Hom-io” dal tuo smartphone.
(2) Registrati ed effettua il login.

- Connessione riuscita Fare clic su Completa (Figura 14)
- Schermata video (Figura 15)
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Aggiungi il dispositivo
Modalita scansione codice QR

- Assicurarsi che il Wi-Fi sia disponibile e connesso a Internet.

- Collegare la telecamera all'alimentazione, quindi completare I'avvio del sistema.

- Apri 'APP “Hom-io”, premi il simbolo “+" nell'angolo in alto a destra della
schermata principale (Figura 01); seleziona “Sicurezza e videosorveglianza”,
clicca su “Telecamera intelligente” (Figura 02) per aggiungere la telecamera;
quindi clicca su “Passaggio successivo” (Figura 03);
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Questioni che richiedono attenzione

Cercare di stare lontani dagli spazi metallici;

Evitare mobili e forni a microonde che potrebbero causare interferenze;
Evitare gli spazi in cui sono avvolti cavi audio, video e dati, mantenendo la
distanza piu ampia possibile;

Assicurarsi di stare il piu vicino possibile alla copertura del segnale Wi-Fi;
Cambiamento dell'ambiente di rete;

Nel nuovo ambiente di rete, premere il pulsante di reset per circa 5
secondi, quindi connettersi alla rete.

I nome e il contenuto delle sostanze nocive presenti nel prodotto

Sostanza nociva

Nome del
Componente| Pb Hg Cd Cr (V1) PBB PBDE

guscio O [©] O O O O
scheda X [¢] [¢] O [¢] O
caricatore [¢] O O O [¢] O
aggiunta [¢] O O O @) O

Questo prodotto € conforme ai requisiti di protezione ambientale RoHS.
Al momento non esiste alcuna tecnologia matura al mondo in grado di
sostituire o ridurre il contenuto di piombo nella ceramica elettronica, nella
porcellana, nel vetro ottico, nell'acciaio e nelle leghe di rame.

Si prega di notare che & supportata solo la rete Wi-Fi a 2,4 GHz.

- Se il cellulare non & connesso al Wi-Fi, clicca su “Connetti al Wi-Fi”

(Figura 04);

- Verrai reindirizzato all'interfaccia WLAN e ti connetterai al Wi-Fi (Figura 05).
- Se il telefono & connesso al Wi-Fi (Figura 06)
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WLAN =

Select 2.4 GHz Wi-Fi Network Available networks Select 2.4 GHz Wi-Fi Network
and enter password. and enter password.
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Conformita Prodotto

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE SINTETICA

Il produttore Melchioni S.p.A. dichiara che il tipo di apparecchiatura radio
Telecamera da finestra 3Mpx, Mod. IR-WINCAM 3.0 (code 559593073) e
conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet:
www.melchioni.com

Ai sensi della Direttiva 2012/19/UE del Parlamento Europeo e del
Consiglio, del 4 luglio 2012, sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE), la presenza del simbolo del bidone barrato indica che
questo apparecchio non € da considerarsi quale rifiuto urbano: il suo
smaltimento deve pertanto essere effettuato mediante raccolta separata.
Lo smaltimento effettuato in maniera non separata pud costituire un
potenziale danno per I'ambiente e per la salute. Tale prodotto pud essere
restituito al distributore all'atto dell'acquisto di un nuovo apparecchio. Lo
smaltimento improprio dell'apparecchio costituisce condotta fraudolenta
ed é soggetto a sanzioni da parte dell'Autorita di Pubblica Sicurezza. Per
ulteriori informazioni & possibile rivolgersi al’amministrazione locale
competente in materia ambientale.
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IRRADIO

Play the future

Window 3Mpx
Smart Camera

Suitable for indoor installations

Code 559593073

be smart, be wireless
User manual
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The multilingual version of this manual is available at
www.melchioni-ready.com

- A QR code will prompt on
your screen and you need
to scan it with the Smart
Camera. (the camera is
about 20-30 cm away from
the mobile phone lens).
Then click "hear the prompt sound" (Figure. 07.)
- "connecting" (Figure. 08);
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Thank you for choosing IRRADIO!

Instructions for correct and safe use

» Mount the camera on stable and secure surfaces.

« Avoid installation in damp locations or locations exposed to rain,
unless the device is IP-certified for outdoor use.

« Do not obstruct the device's air vents.

« Provide a power supply voltage consistent with the technical data.

« Do not connect the device to damaged or overloaded sockets.

« Avoid unsuitable extension cords or faulty cables.

« Switch off and disconnect the device before performing maintenance.

« Do not open the device: risk of electric shock and loss of warranty.

« Do not cover the camera during operation.

« Keep away from heat sources (stoves, radiators) .

« Change the default credentials (username and password).

» Update the firmware regularly.

« Use secure, encrypted Wi-Fi networks (WPA2/WPA3).

« Disable remote access if not needed.

« Install the camera in accordance with privacy regulations (GDPR).

« Avoid filming public areas or third-party property without consent.

« Keep the device away from children and animals.

« Avoid bumps or drops that could damage the lens or sensor.

« Clean the lens with soft, dry cloths.

« Do not use solvents or aggressive liquids.

- connection completed (Figure 09), and click "Done”;

- Then jump to preview interface (Figure 10)

- After closing the device preview interface, the interface returns to the APP
home page At this time, the connected device will appear on the APP home
page (Figure 1). Then you can click directly to the device interface to see
the monitoring situation without re-adding afterwards.
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Basic Parameters

Product Name: IR-WINCAM 3.0

Video Compression: H.264 H.265 High Profile

Image Enhancement: Digital Wide Dynamic 3D Noise Reduction
Local Storage: MicroSD card

Wireless Encryption: WEP/WPA/WPA2 Encryption

Power Input: 5V 1A(Min)

Total Power Consumption: 5W (Max)

WirelessStandard: 2.4G 802.11 b/g/n

Support Platform: Android/iOS

Component Description

Reset Button: Long press “reset” button 5sec, reset success.

It is recommended to insert 8-256GB high-speed Micro SD card, otherwise
it will not be able to store, view historical video and support Important
functions such as firmware upgrading.

Packing list: Smart Camera x1, Manual x1, USB Power Cord x 1,
Power Adapter x1, Magnetic sticker x2, Cable organizer x4

Add device-Bluetooth fast connection mode

- The APP automatically searches for the device and "Find the device"
Click Add (Picture 12)
- Enter the Wi-Fi account and password and click Next (Picture 13)
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Enter Wi-Fi Information
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Turn on the Bluetooth
function of the phone
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Turn on the location

Devices to be added: 1

APP automatically
searches for the
device.

Get Started

App Installation
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Register and Login

(1) Run “Home-io” application from your smartphone.
(2) Register and login

- Connection successful Click Complete (Picture 14)
- Video screen (Picture 15)

o Add Device
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S App Store

Add The Device-Scan QR code mode

- Make sure Wi-Fi is available and connected to the Internet.

- Connect the camera to the power, then system startup completed.
- Open "Hom-io" APP, press the'+' in the upper right corner of the main

screen (Figure 01); choose “Security & Video Surveillance”. click "Smart Camera
(Figure 02) to add camera; and then click "Next step" (Figure 03);
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Matters Need Attention

Try to keep away from the metal space;

Avoid the furniture , microwave oven blocked;
Avoid the space where the audio, video and data lines are wound, and
keep the space away from them as large as possible;
Ensure that as close as possible to the coverage of wireless Wi-Fi
signals. Switching network environment;
In the new network environment, please press the reset hole about 5
seconds, then connect to the network.

The name and content of the harmful substances in the product
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Reset the device

Poweron the device and make sure the
indicaor i flashing rapicy or a promt

tone s heard.

Harmful Substance
Part
Name Pb Hg Cd Cr(Vl) PBB PBDE
shell O O O O O O
Board X [¢] [¢] [¢] [¢] (€]
charger| O [¢] [¢] [¢] O (€]
annex O o [¢] O O (€]

This product conforms to RoHS environmental protection requirements.
At present, there is no mature technology in the world to replace or
reduce the lead content in the electronic ceramics. porcelain, optical
glass, steel and copper alloy.

Please note that only 2.4 GH Wi-Fi network is supported;

- If the mobile phone is not connected to wi-fi, please click "Connect to
Wi-fi" (Figure 04);

- It will jump to the WLAN interface and connects Wi-Fi (Figure 05).

- If the phone is connected to Wi-Fi (Figure 06)
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Select 2.4 GHz Wi-Fi Network
and enter password.
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Available networks Select 2.4 GHz Wi-Fi Network
and enter password.
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Product compliance

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, manufacturer Melchioni S.p.A. declares that the radio equipment
type 3Mpx window camera, Model IR-WINCAM 3.0 (code 559593073) is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration
of conformity is available at the following internet address:
www.melchioni.com

According to Directive 2012/19/EU of the European Parliament and of the
Council, of 4 july 2012, on waste electrical and electronic equipment
(WEEE), the presence of the crossed-out bin symbol indicates that this
appliance is not to be considered as urban waste: its disposal must
therefore be carried out by separate collection. Disposal in a non-separate
manner may constitute a potential harm to the environment and health.
This product can be returned to the distributor when purchasing a new
device. Improper disposal of the appliance constitutes misconduct and is
subject to sanctions by the Public Security Authority. For further
information, contact the local administration responsible for environmental
Made in China

matters.
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